
Collection de javelots pour la chasse et la
pêche, Abelam, Nle Guinée.
Les lances en bambou avec armature en
bois orné avec barbelures.
L : 1,2 m à 1,7 m. Seront par séries de
trois.

309. A, B, C. Trois lances
160 €/180 €

309 bis. D, E, F. Trois lances
160 €/180 €

309 ter. G, H, I. Trois lances
160 €/180 €

310. Poignard en os de casoar, vannerie
ornée de plumes de jeune casoar et de
graines.
Asmat, Nouvelle Guinée.
L : 38 cm
Provenance :
Anc. col. Rathammer. 200 €/220 €

311. Deux écorces peintes à base de pigments
naturels à décor de motifs géométriques
provenant d’une Maison des Hommes.
Abelam, Nle Guinée.
L : env. 50 cm chaque. 300 €/350 €

312. Brassard de danse en vannerie ornée
de coquillages, dents de marsupiaux,
graines et perles de traite.
Abelam, Nouvelle Guinée.
Provenance :
Anc. col. Rathammer. 120 €/130 €

313. Dague en os brut à patine brun brillante.
Abelam, Nouvelle Guinée.
L : 28 cm 280 €/300 €

314. Dague en os de casoar patiné orné
d’un motif d’ancêtre à patine brun miel.
Abelam, Nle Guinée.
L : 36 cm 300 €/350 €

315. Ornement en vannerie, coquillages :
lèvres de nassaridés et deux ovulidés
symétriques, symbole de pouvoir pour les
guerriers.
Baie de l’Astrolabe, Nouvelle Guinée.
H : 13 cm 380 €/400 €

316. Panneau d’écorce orné de décors
géométriques provenant d’une Maison des
Hommes.
Abelam, Nouvelle Guinée.
L : 75 cm 300 €/350 €

317. Ornement monnaie en anneau de
coquillage.
Boïken, Nle Guinée.
D : 9 cm 250 €/260 €

318. Ornement nasal bipane en coquillage.
Asmat Nle Guinée.
L : 10,5 cm 200 €/300 €

319. Masque. Bois avec restes de pigments.
Visage à l’expression recueillie.
Manam Island, Ramu. Nle Guinée.
L : 58 cm

2 000 €/2 100 €

320. Monnaie. Coquille de volutidé Melo
melo. Orné d’un motif incisé linéaire et
dentelé en pointillé. Œuvre de grande
dimension de très belle qualité.
Peuple Mendi, Southern Highland,
Nouvelle Guinée.
L : 29 cm 1 000 €/1 500 €

321. Sculpture. Bois lourd patiné, écorce
et plume. Représentation d’une sculpture
masculine les mains jointes sur le ventre, le
visage recueillit, la tête pointue et le haut
de la tête sculpté d’un oiseau symbolique.
Boiken, Nouvelle Guinée.
L : 43 cm 900 €/1 000 €

322. Kap. Kap. Découpé dans une coquille
de Volutidé Melo Melo dans laquelle est
attaché une écaille de forme losangique
oblongue dont le port est signe de dignité et
de rang social. Coquillage et écaille.
Boiken. Nouvelle Guinée.
L : 9 cm
Note :
Pièce en rapport : Objet similaire au
Musée des Beaux Arts de Dunkerque.

350 €/380 €

323. Kap. Kap. Œuvre semblable à la
précédente d’aussi belle qualité.
Boiken, Nouvelle Guinée.
L : 11 cm
Note :
Objet similaire au Musée de Dunkerque. 

350 €/380 €

324. Arc Korowar, Nle Guinée.
H : 1,7 cm 300 €/350 €

325. Masquette. Bois à patine grise. Petit
masque à l’expression typique Ramu au
nez allongé empâté enroulé, représentation
d’ancêtre.
Bas Ramu, Nouvelle Guinée.
L : 16 cm 300 €/350 €

326. Monnaie. Coquillage taillé. Forme
circulaire en anneau de très belle
qualité. Incisions en haut de la pièce.
Grande dimension.
Yua, Abelam, Nle Guinée.
L : 27 cm 1 500 €/1 600 €

327. Ornement de danse. Os de Casoar à
patine miel présentant des incisions ornées
de motifs géométriques. L’objet est terminé
en son haut d’un oiseau, on distingue une
tête d’ancêtre dans les motifs symboliques.
Abelam, Nouvelle Guinée.
L : 27 cm

400 €/430 €

328. Appui nuque. Bois, piétement en “X”,
sous forme de nageoires caudales opposées.
Papouasie, Nle Guinée.
L : 23 cm 450 €/500 €

329. Crochet à nourriture. Bois à patine
brune. Représentant un ancêtre debout sur
un croissant symbolique aux extrémités
servant de crochets.
Moyen Sepik, Yatmul, Nle Guinée.
L : 57 cm

3 800 €/4 000 €

330. Mortier à Bétel. Bois à patine foncée.
Représentant deux ancêtres atlantes.
Bas Ramu, Nle Guinée.
L : 10,5 cm 180 €/200 €

331. Hache de cérémonie, pierre taillée, bois
et fibres végétales. Elle est portée pendant la
danse lors des cérémonies religieuses.
Mendi, Nle Guinée.
L : 48 cm 1 000 €/1 100 €

332. Mortier à Bétel. Bois à patine gris
brune. De forme anthropomorphe il
représente un ancêtre masculin au dos
scarifié, tenant une coupelle ornée sur sa
tête debout sur une base.
Bas Ramu, Nle Guinée.
L : 10,5 cm 260 €/300 €

333. Masque à igname. Vannerie et pigments
rouge et blanc. Ancien masque représentant
des yeux alvéolés à motifs floraux étoilés dont
le front est surmonté d’une visière et un en
arête.
Maprik, Nle Guinée.
H : 30 cm
Provenance :
Anc. collection allemande, collecté vers 1930.

1 500 €/1 600 €

334. Mortier à Bétel. Bois à patine brune. 
Reste de bétel dans la coupe. Mortier à base
ajourée à têtes d’ancêtres bifaces incisées.
Massim, Nle Guinée.
L : 16,5 cm 300 €/350 €

335. Masquette.
Bois à patine foncée. Masque au visage
souriant orné d’un long nez.
Bas Ramu. Nle Guinée. 
L : 19 cm 280 €/300 €

336. Kap kap, coquillage, écaille en forme
d’étoile et bouton en porcelaine de traite.
Signe de rang et de dignité de son proprié-
taire.
Kubalia, Nle Guinée.
H :14 cm 500 €/600 €

337. Tête d’ancêtre en pierre,
rare formulation montrant un visage.
Korewori, Sépik, Nle Guinée.

H : 15 cm
Anc. inscription d’inventaire au dos.

550 €/650 €
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